



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Βιργινία Αρβανιτίδου
Κυριακή Μιζαμίδου
Τηλέφωνο: 2310 - 732558 /23940 - 71226
E-mail: diagonismosparamythiou@gmail.com

Θεσσαλονίκη: 11/6/2019
Αριθ. Πρωτ.: 9674

ΠΡΟΣ: 1. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης της χώρας
2. Νηπιαγωγεία & Δημοτικά Σχολεία
της χώρας
(Μέσω των Διευθύνσεων
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης)

ΚΟΙΝ: 1. ΣΕΕ Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
(Μέσω των Διευθύνσεων
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης)
2. Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: «Αποτελέσματα του 3^{ου} Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού Συγγραφής Παραμυθιού με θέμα: “Κάνε μια ευχή, είπε ο μαγικός καθρέπτης”»

Σας ενημερώνουμε ότι ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο 3^{ος} Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Συγγραφής Παραμυθιού με θέμα: «Κάνε μια ευχή, είπε ο μαγικός καθρέπτης», που πραγματοποιήθηκε κατά το σχολικό 2018-2019 από τη Διεύθυνση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης δια του Διευθυντή της, Δρ. Χρήστου Γεωργίου σε συνεργασία με το 5^ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελοκήπων δια της Διευθύντριας του, Δρ. Βιργινίας Αρβανιτίδου και το Δημοτικό Σχολείο Λητής, δια της Διευθύντριας του, κας Κυριακής Μιζαμίδου (MSc).

Στον 3^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Συγγραφής Παραμυθιού συμμετείχαν περισσότερα από 200 σχολεία απ’ όλη την Ελλάδα, ενώ υπερδεκαπλάσιος είναι ο αριθμός των μαθητών & μαθητριών που συμμετείχαν δημιουργώντας τις δικές τους παραμυθιακές ιστορίες. Το γεγονός αυτό καταδεικνύει ότι ο διαγωνισμός πραγμάτωσε τον στόχο του να εμπνεύσει τα παιδιά να στοχαστούν, να ονειρευτούν και να δημιουργήσουν.

Τα παραμύθια που διακρίθηκαν κατά κατηγορία είναι τα εξής:

1η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΝΗΣΙΑΓΩΓΕΙΑ		
1^ο Βραβείο	1 ^ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Το παιχνίδι με τον καθρέφτη»
2^ο Βραβείο	Νηπιαγωγείο Ν. Φιλαδέλφειας Νηπιαγωγείο Επισκοπής, Ηρακλείου Κρήτης	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Καθρέφτης μαγεμένος είμαι εγώ» «Κάνε μια ευχή»
3^ο Βραβείο	1 ^ο Νηπιαγωγείο Πυλαίας	«Κάνε μια ευχή» είπε ο μαγικός καθρέφτης»
2^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Α΄ & Β΄ ΤΑΞΗ		
1^ο Βραβείο	9 ^ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Η περιπέτεια της Κρυσταλένιας»
2^ο Βραβείο	3 ^ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Τρίλοφου	«Κάνε μια ευχή» «Κάνε μια ευχή είπε ο μαγικός καθρέφτης... με τη φωνή της θάλασσας»
3^ο Βραβείο	Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων 5 ^ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών	«Κάνε μια ευχή... Κι αν δε βγει αληθινή, κάνε μια προσπάθεια...» «Κάνε μια ευχή»
3η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Γ΄ & Δ΄ ΤΑΞΗ		
1^ο Βραβείο	10 ^ο Δημοτικό Σχολείο. Βέροιας	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Ένα ποντίκι στο Λούβρο»
2^ο Βραβείο	Δημοτικό Σχολείο Αιγάνης, Λάρισα 2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Ο καθρέφτης της γάργαρας πηγής» «Κάνε μια ευχή, είπε ο μαγικός καθρέφτης: Ας ξαναβγει η Περσεφόνη στον κόσμο το μπαλκόνι»
3^ο Βραβείο	Δημοτικό Σχολείο Λητής	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Το αυγό που δεν ήθελε να σπάσει»

4η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Ε΄ & ΣΤ΄ ΤΑΞΗ		
1^ο Βραβείο	1 ^ο Δημοτικό Εκπαιδευτηρίων Ν. Μπακογιάννη, Λάρισα Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d' Arc Πειραιά	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Οι αγώνες» «Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Το ταξίδι στον κόσμο των αναμνήσεων»
2^ο Βραβείο	Αδαμάντιος σχολή 54 ^ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Ο καθρέπτης των ευχών» «Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης: Ο κύκλος της αλήθειας
3^ο Βραβείο	8 ^ο Δημ. Σχ. Κηφισιάς	«Κάνε μια ευχή», είπε ο μαγικός καθρέφτης»

Το απαιτητικό έργο της αξιολόγησης των υποβληθέντων κειμένων με διαδικασίες ανώνυμης κρίσης υλοποίησε επιτροπή που στελέχωσαν: ο κος Ακριτίδης Νικόλαος (Συντονιστής 2ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ), ο κος Βάρφης Χρήστος (Εκδότης), η κα Βέλκου Κυριακή (Συντονίστρια 2ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ), η κα Ευθυμιάδου Ιωάννα (Φιλολόγος – Συγγραφέας), η κα Κλεάρχου Κατερίνα (Θεολόγος – Αφηγήτρια), η κα Λαζαρίδου Μαρία (Εκπαιδευτικός-Συγγραφέας), η κα Λαλιώτη Κατερίνα (Συντονίστρια 4ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ – Συγγραφέας), η κα Μπεκρή Μαγδαληνή (Φιλολόγος- Συγγραφέας-Ηθοποιός), η κα Μποταΐτη Αρετή (Συντονίστρια 2ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ), ο κος Τσιβάς Αρμόδιος (Συντονιστής 2ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ) και η κα Χατζηδημητρίου Συρματένια (Φιλολόγος – Συγγραφέας).

Η παρουσίαση των διακριθέντων παραμυθιών και η απονομή των Επαίνων θα πραγματοποιηθούν σε ειδική εκδήλωση που θα λάβει χώρα στην αρχή του επόμενου σχολικού έτους, ενώ η ακριβής ημερομηνία και ο χώρος διεξαγωγής της θα ανακοινωθούν εγκαίρως.

Σας επισημαίνουμε ότι έχουν ήδη αποσταλεί ηλεκτρονικά οι **Βεβαιώσεις Συμμετοχής όλων μαθητών & των μαθητριών και των εκπαιδευτικών** που συμμετείχαν στον διαγωνισμό.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δ΄ -
Πληροφορικής & Νέων Τεχνολογιών

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΑΥΡΙΔΗΣ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ